



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 21 - 9 - 2016

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **36/2016** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας οικ. Έτους 2016.	672	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας οικ. έτους 2016.
2. Εισήγηση για την έγκριση των πρακτικών της Επιτροπής Διαγωνισμού για την Εκτέλεση της υπηρεσίας: «Επιθεώρηση των εν λειτουργία αναβατήρων και εκτίμηση βλαβών και απαιτούμενων ενεργειών αποκατάστασης των αναβατήρων σε ακινησία - «Παροχή υπηρεσιών εμπειρογνώμονα στα πλαίσια της υποχρεωτικής ειδικής επιθεώρησης των αναβατήρων του Χ.Κ. Φαλακρού – έλεγχος και επιθεώρηση πενταετίας αναβατήρων Χ.Κ. Φαλακρού, έτους 2016» προϋπολογισμού μελέτης χωρίς Φ.Π.Α. 58.920,96 ευρώ.	673	Εγκρίνει τα συνημμένα πρακτικά της Επιτροπής Διαγωνισμού για την Εκτέλεση της υπηρεσίας: «Επιθεώρηση των εν λειτουργία αναβατήρων και εκτίμηση βλαβών και απαιτούμενων ενεργειών αποκατάστασης των αναβατήρων σε ακινησία - «Παροχή υπηρεσιών εμπειρογνώμονα στα πλαίσια της υποχρεωτικής ειδικής επιθεώρησης των αναβατήρων του Χ.Κ. Φαλακρού – έλεγχος και επιθεώρηση πενταετίας αναβατήρων Χ.Κ. Φαλακρού, έτους 2016» προϋπολογισμού μελέτης χωρίς Φ.Π.Α. 58.920,96 ευρώ.
3. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικ. έτους 2016 και προέγκρισης διάθεσης πίστωσης δαπανών των Υπηρεσιών της Π.Ε Καβάλας οικ. έτους 2017.	674	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικ. έτους 2016 και προέγκρισης διάθεσης πίστωσης δαπανών των Υπηρεσιών της Π.Ε Καβάλας οικ. έτους 2017.
4. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2016.	675	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2016.
5. Εισήγηση για την έγκριση του αρ. 1/2016 Πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης αποτελεσμάτων του διαγωνισμού και των διαδικασιών διαπραγμάτευσης για την προμήθεια υγρών καυσίμων των Ν.Π.Δ.Δ. (Ο.Α.Ε.Δ.) χωρικής αρμοδιότητας της Π.Ε. Ξάνθης».	676	Εγκρίνει το αρ. 1/2016 συνημμένο Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης αποτελεσμάτων του διαγωνισμού και των διαδικασιών διαπραγμάτευσης για την προμήθεια υγρών καυσίμων των Ν.Π.Δ.Δ. (Ο.Α.Ε.Δ.) χωρικής αρμοδιότητας της Π.Ε. Ξάνθης».

6. Εισήγηση για την έγκριση του αποτελέσματος της Δημοπρασίας του έργου «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΔΑΣΚΑΛΟΥ ΘΕΡΜΩΝ», προϋπολογισμού 35.000,00 € με Φ.Π.Α.	677	Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό της επιτροπής του διαγωνισμού του έργου«ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΔΑΣΚΑΛΟΥ ΘΕΡΜΩΝ», προϋπολογισμού 35.000,00 € με Φ.Π.Α.
7. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2016.	678	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2016.
8. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. προκειμένου να γνωμοδοτήσει ως προς την προσφυγή σε δικαστική διαμεσολάβηση του άρθρου 214B' του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας, επίλυσης διαφοράς ιδιωτικού δικαίου.	679	Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση της Π.Α.Μ.Θ. στον δικηγόρο Γούναρη Κωνσταντίνο.
9. Εισήγηση για την έγκριση του υπ' αριθμ. 1/2016 πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του ηλεκτρονικού, ανοικτού, μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης για την κάλυψη αναγκών των Ν.Π.Δ.Δ. (Ο.Α.Ε.Δ.: Ε.Π.Α.Σ. Αλεξ/πολης, Ε.Π.Α.Σ. Ορεστιάδας, Κ.Π.Α.2 Διδυμοτείχου) της Π.Ε. Έβρου για το έτος 2017», με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, συνολικού προϋπολογισμού 110.423,25 ευρώ.	680	Εγκρίνει το υπ' αριθμ. 1/2016 συνημμένο πρακτικό της επιτροπής διενέργειας του ηλεκτρονικού, ανοικτού, μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης για την κάλυψη αναγκών των Ν.Π.Δ.Δ. (Ο.Α.Ε.Δ.: Ε.Π.Α.Σ. Αλεξ/πολης, Ε.Π.Α.Σ. Ορεστιάδας, Κ.Π.Α.2 Διδυμοτείχου) της Π.Ε. Έβρου για το έτος 2017», με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, συνολικού προϋπολογισμού 110.423,25 ευρώ.
10. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Έβρου ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής σχετικά με την άσκηση έφεσης κατά της υπ' αριθμ. Α62/2015 απόφασης του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης που αφορά επιβολή προστίμου.	681	Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Έβρου στην δικηγόρο Αναγνώστου Ελένη.
11. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Έβρου ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής σχετικά με την άσκηση έφεσης κατά της υπ' αριθμ. 12/2016 οριστικής απόφασης του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης που αφορά επιβολή προστίμου για περιβαλλοντική παράβαση.	682	Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Έβρου στην δικηγόρο Αναγνώστου Ελένη.
12. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης της Π.Α.Μ.Θ., σύνταξης και κοινοποίησης εξώδικης δήλωσης-διαμαρτυρίας στην εταιρεία ορκωτών λογιστών «ΔΙΕΘΝΗ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΑΕΟΕΛ» που αφορά την καθυστέρηση εκκαθάρισης Νομαρχιακών Επιχειρήσεων.	683	Αναθέτει στη δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου Νομικό Σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ. να συντάξει και να κοινοποιήσει εξώδικη δήλωση-διαμαρτυρία ΚΑΤΑ της «ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΑΕΟΕΛ» και των ορκωτών λογιστών, που αφορά την καθυστέρηση εκκαθάρισης των κάτωθι Νομαρχιακών Επιχειρήσεων: 1. Νομαρχιακής επιχείρησης πολιτιστικής και τουριστικής ανάπτυξης Δράμας 2. Νομαρχιακού κέντρου καταπολέμησης κουνουπιών Ν.Ξάνθης 3.Εταιρείας τουριστικής προβολής και πολιτιστικής ανάπτυξης Ν.Ξάνθης(NETAΞ)

		<p>4. Νομαρχιακής επιχείρησης πολιτισμού Ν.Έβρου (ΝΕΠΟΝΕ)</p> <p>5. Νομαρχιακού κέντρου καταπολέμησης κουνουπιών Ν.Έβρου</p> <p>6. Νομαρχιακής επιχείρησης καταπολέμησης κουνουπιών Ν.Καβάλας (ΝΕΚΚΚ)</p> <p>7.Νομαρχιακή επιχείρηση Ανάπτυξης Ροδόπης (ΝΕΑΡ)</p>
13. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης των δαπανών έτους 2016 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης.	684	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών έτους 2016 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης.
14. Εισήγηση για την έγκριση της εισηγητικής έκθεσης επί της 4ης Τροποποίησης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2016.	685	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 3 λευκά)</p> <p>Καταρτίζει την 4η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2016 και παραπέμπει το θέμα στο Περιφερειακό συμβούλιο λόγω αρμοδιότητας.</p>
15. Εισήγηση για την έγκριση εισηγητικής έκθεσης επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Β΄ Τρίμηνο 2016.	686	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 3 λευκά)</p> <p>Καταρτίζει την οικονομική εισηγητική έκθεση επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Β΄ Τρίμηνο 2016 και παραπέμπει το θέμα στο Περιφερειακό συμβούλιο λόγω αρμοδιότητας.</p>
16. Εισήγηση για την άσκηση ή μη ενδίκων μέσων κατά της με αριθ. 40/2016 διαταγής πληρωμής Ειρηνοδικείου Κομοτηνής του Ιωάννη Κυριακάκη του Αλεξάνδρου κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης.	687	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 4 υπέρ και 4 κατά, σύμφωνα με το Ν.3852/2010, άρθρο 169 παρ.2)</p> <p>Να μην ασκηθούν ένδικα μέσα κατά της με αριθ. 40/2016 διαταγής πληρωμής Ειρηνοδικείου Κομοτηνής κεφαλαίου ύψους 750,00€ και συνολικού ποσού με τους τόκους και τα λοιπά έξοδα 1.134,04€ στον Ιωάννη Κυριακάκη του Αλεξάνδρου.</p>
17. Εισήγηση για την έγκριση της δαπάνης συμμετοχής της Περιφέρειας στη Διεθνή Έκθεση τροφίμων και ποτών SIAL στο Παρίσι από 16 έως 20 Οκτωβρίου 2016.	688	Εγκρίνει την δαπάνη συμμετοχής της Περιφέρειας στη Διεθνή Έκθεση τροφίμων και ποτών SIAL στο Παρίσι από 16 έως 20 Οκτωβρίου 2016.
18. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 3ης παράτασης στο έργο «Κατασκευή παιδικών κατασκηνώσεων Ιεράς Μητρόπολης Μαρωνείας και Κομοτηνής», προϋπολογισμού 3.490.000 € με ανάδοχο την εταιρεία GEOGENESIS A.E.	689	Εγκρίνει την χορήγηση 3ης παράτασης στο έργο «Κατασκευή παιδικών κατασκηνώσεων Ιεράς Μητρόπολης Μαρωνείας και Κομοτηνής», προϋπολογισμού 3.490.000 € με ανάδοχο την εταιρεία GEOGENESIS A.E.
19. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.	-	Αποσύρει το θέμα διότι δεν υπήρξαν μετακινήσεις του Περιφερειάρχη, των Αντιπεριφερειάρχων και των Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.

<p>20. Εισηγήση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Ροδόπης ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής σχετικά με την προσφυγή του Μπερετζίκη Κοσμά κατά της Π.Α.Μ.Θ. και κατά της υπ' αριθμ. 4/2009 απόφασης της Επιτροπής Απαλλοτριώσεων Ροδόπης που αφορά ακύρωση απόφασης.</p>	<p>690</p>	<p>Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση της Π.Α.Μ.Θ., στην δικηγόρο Πατσουρίδου Στάμω.</p>
<p>21. Εισηγήση για την έγκριση πρακτικών 1 & 2 της Επιτροπής Ενστάσεων (Αρθρ. 15 του ΠΔ118/07) για τον ηλεκτρονικό δημόσιο ανοικτό μειοδοτικό διαγωνισμό που αφορά την «Παροχή υπηρεσιών φύλαξης του κεντρικού κτιρίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (Γ. Κακουλίδη 1 – Κομοτηνή) για διάστημα 24^{ωv} μηνών από την υπογραφή της σύμβασης», συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 43.200,00 ευρώ.</p>	<p>691</p>	<p>Εγκρίνει τα συνημμένα πρακτικά 1 & 2 της Επιτροπής Ενστάσεων (Αρθρ. 15 του ΠΔ118/07) για τον ηλεκτρονικό δημόσιο ανοικτό μειοδοτικό διαγωνισμό που αφορά την «Παροχή υπηρεσιών φύλαξης του κεντρικού κτιρίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (Γ. Κακουλίδη 1 – Κομοτηνή) για διάστημα 24^{ωv} μηνών από την υπογραφή της σύμβασης», συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 43.200,00 ευρώ.</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ